

国际足联解读新版世俱杯:

新赛事不会影响球员福祉

本报综合消息 国际足联17日宣布,首届实行新赛制的国际足联世界俱乐部杯足球赛(以下简称“世俱杯”)将于2025年6月至7月在美国举行。

作为现在每年由7支球队参赛的旧版世俱杯的升级,新版世俱杯计划每四年举办一次,有来自各大洲的32支顶级俱乐部球队参赛,是国际足联赛事体系改革的重大举措。新赛事的筹办带来影响力和关注度的同时,也引发外界关于“国际大赛过于密集,恐引发球员伤病”等诸多质疑。

国际足联日前通过邮件专程向新华社提供了一份声明,表示新版世俱杯不会影响球员福祉,并且将成为推动足球运动真正全球化的一项重要举措。

■新版世俱杯不会影响球员福祉

2024年欧锦赛、2025年世俱杯、2026年世界杯……随着新版世俱杯的正式推出,未来三年夏天都将举行大型国际足球赛事。有批评者认为,

国际足联这一举措虽然将带来经济效益和影响力,同时也会使赛事过于密集,加剧球员疲劳和伤病风险。

“为设立新版世俱杯,国际足联与欧洲足球俱乐部协会、国际职业足球运动员联合会以及国际足联会员协会等利益相关方进行了充分讨论,共同制定2025年至2030年国际足球赛历。国际足联的核心目标始终是在保护球员利益的同时,组织有价值的足球比赛。”国际足联在声明中表示。

“国际足联一直优先考虑球员们的健康问题。届时新版世俱杯各队每场比赛之间将有最少三天的间隔期(以确保球员休息)。”国际足联表示。

“考虑到球员福祉,值得一提的是,在赛历上国际足联用新版世俱杯代替了过去的联合会杯。所以国际足联并不是在简单增加一项比赛,我们同时放弃了另一项赛事。”声明说。

传奇教练、国际足联全球发展总监温格承认新版世俱杯会使赛事更加密集,他同时也表示:“但这是一项四

年一次的赛事,当然比赛期间和之后的休息时间需要得到尊重。足球世界对大型比赛有需求,新世俱杯也得到了很好的支持。”

温格说:“过去的20年,球员福祉得到显著提高。我们在伤病预防、恢复、营养和医疗技术方面都有进步,与过去不可同日而语。VAR(视频助理裁判)也有助于保护球员,因为球员知道恶劣的铲球不会逃过处罚。在球员福祉方面,我们已经取得了巨大的进步,希望能够继续下去。”

■推动足球运动真正全球化

根据赛制,新版世俱杯参赛俱乐部为:欧洲12支,南美洲6支,亚洲、非洲、北美洲及加勒比海地区各4支,大洋洲1支,再加上东道主球队。

国际足联表示,新版世俱杯代表着国际足联“推动足球运动真正全球化”的愿景,通过提供一个各大洲俱乐部球队同场竞技的世界级平台,提升俱乐部比赛质量和水平。

“当然,新版世俱杯也会给亚洲带来更多机会,让更多亚洲球队能够出现在国际比赛中。亚洲球员和球迷也能有更多机会去体验国际足联顶级赛事。”声明说。

温格表示,足球比赛的两股主要参赛力量是国家队和俱乐部,国际足联组织世俱杯的逻辑,与此前组织由国家队参赛的世界杯的逻辑是一致的。

“这对俱乐部的积极影响是巨大的,这将增加世界各地俱乐部发展和竞争的资源。在欧洲我们很幸运(有很多俱乐部比赛),但重要的是让足球运动真正全球化,新版世俱杯将为欧洲以外地区的俱乐部创造进步的机会,这才是真正的目标。这将为全世界更多的球员提供更多的机会,让他们能够参与最高水平的竞争,我觉得球迷们非常期待看到他们的俱乐部在世界舞台上竞争。”温格说。

“2025新版世俱杯将成为世界精英职业足球俱乐部赛事的一个新的高峰。”国际足联主席因凡蒂诺说。

国乒新势力要开“五金铺”

本报综合消息 2023年,国乒内部竞争形势出现变化,男队樊振东、王楚钦双雄并立,女队孙颖莎则呈一枝独秀之势。

男队的“胖头”——“小胖”樊振东和“大头”王楚钦稳居世界排名前两位。樊振东在国际赛场七进单打决赛,拿下新加坡大满贯、德班世乒赛等四个冠军,且三次居亚都是输给队友;日渐成熟的王楚钦则有亚运会等三冠在手,两次得亚军均是输给樊振东。“胖头”组合还悉数获得大赛男双冠军。不出意外,两人将是男队征战巴黎的“顶梁柱”。其余男队主力的战绩和稳定性难与“胖头”相比。

女队方面,刚满23岁的孙颖莎在去年冬训补强短板,心理完成升级,展现出惊人状态。她参加的11站国际单打比赛,全部晋级4强,9次跻身决赛,收获新加坡大满贯、德班世乒赛、亚运会、总决赛等七个冠军,世界排名积分呈“断崖式”领先。相比之下,前世锦赛冠军王曼昱和东京奥运会冠军陈梦,分别不同程度受到伤病影响,战绩略逊一筹。

内部竞争激烈的国乒“外战”仍然面临巨大挑战。巴黎奥运周期,男队除了林高远全年没输给外协会选手外,其余四名主力今年共输掉11场“外战”。上个月的法兰克福冠军赛中,国乒“四



虎”更是悉数输给非中国队选手。不过,在世乒赛中,中国男乒继2015年主场作战后,时隔八年再次包揽单打4强,双打则重夺桂冠,全员“外战”不失,大赛表现令人放心。

女队尽管“大包大揽”是常态,但也不乏“阴沟翻船”。除王曼昱外的四名主力都有“外战”失利记录,7月萨格勒布常规挑战赛决赛中孙颖莎惜败于平

野美宇,亚运会女双两对主力组合均无缘决赛,为队伍敲响警钟。

上届奥运会的“失地”混双,国乒重点打造的王楚钦/孙颖莎组合全年参加七站国际比赛,拿下新加坡大满贯、世乒赛等五金,表现可圈可点。

综观国乒主力层全年表现,无愧“王者之师”称号,巴黎奥运目标志在包揽五金,力开“五金铺”。

切尔西赢“点球大战”晋级联赛杯四强

本报综合消息 切尔西19日后来居上,不仅在伤停补时阶段将比分扳成1:1平,而且在“点球大战”中4:2力压纽卡斯尔联,挺进英格兰联赛杯半决赛。

切尔西当日坐镇斯坦福桥主场开局不利,被威尔逊在第16分钟时洞穿城池。即便控球时间和射门次数遥遥领先对手,但随着时间推移,切尔西距离落败已近在咫尺。

然而,终场补时第二分钟,近来在比赛中不止一次出现致命失误的“喜鹊”后卫特里皮尔又一次犯错,他禁区内头球解围不远,被替补上场不久的穆德里克得球劲射破网。

被拖入“点球大战”的纽卡似乎已斗志不在,运气也已远去。不等罚满5轮,他们已两球不进,最终2:4落败。其中第二轮登场的特里皮尔主罚直接偏出门柱。

另外,埃弗顿与富勒姆在常规时间内也战成1:1平,最终富勒姆在点球大战中险胜。英冠球队米德尔斯堡客场3:0完胜在英甲排名中下游的韦尔港。

好业务来自口碑相传

——记中国电信嘉鱼分公司牌洲支局长蔡春芬

●记者 傅辉 通讯员 熊飞跃 罗素芳

今年4月的一个早晨,中国电信嘉鱼分公司牌洲支局支局长蔡春芬带着团队像以往一样到附近的村组开展营销服

务活动。

蔡春芬刚走到前一天办理666礼包用户家门口时,有个村民主动找到她,自称自己是这家的邻居,姓王。王女士问:“昨天晚上回来看到邻居家门口安装了一个摄像

头,我家可不可以也安装一个?”据王女士介绍,前几天家里的鸡被偷了好几只,由于没有安装摄像头,找不到线索。”蔡春芬通过与之聊天得知王女士确实要安装一个的想法后,当下给王女士介绍129元666礼包,可赠送看家礼包,摄像头等,并告知王女士昨天其邻居办理的也是这个礼包,而且送的和邻居一样的摄像头。

这时,前一天办理好666礼包的用户李先生也热情地帮蔡春芬推荐:“装电信的没错,你看我昨天开的票,当天就装

好了。一个电话,安装师傅就来了。而且,你看我这个摄像头能说话,画面还很清晰。”说着说着现场打开手机看家页面给王女士演示,打消了王女士最后一丝顾虑,于是王女士很爽快地掏出身份证办理了129元档的666礼包业务。

客户说好才是真的好。蔡春芬用行动认真践行中国电信“以人民为中心”的服务宗旨,落实“好服务,更随心”举措,体现了中国电信“服务型、科技型、安全型”企业品牌价值。



数智随心 关爱随心
消费随心 网络随心
便捷随心 安全随心

服务监督电话
19907240724

